

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SREDNJA ŠKOLA BEDEKOVČINA				
ADRESA:	Ulica Ljudevita Gaja 1, Bedekovčina 49221				
TELEFON:	049 213 994 – Srednja škola Bedekovčina 099 214 52 63 – Štefica Sukreški	FAX:	049 213 585	E-MAIL:	sskola.bedekovcina@kr.t-com.hr stefi1305@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
11.04.2022.	Može li on line nastava zamijeniti nastavu u učionici?	Vrhunac krize izazvane pandemijom Covid 19 i potresa uzrokovao je prebacivanje nastave iz učionica u online okruženje te uvelike izazvalo prilagodbu nastavnog procesa. Rezultati istraživanja prikazali su kako je online nastava bila neophodna s obzirom na trenutnu situaciju, ali je zahtjevala dužu pripremu za nastavu u odnosu kada se nastava izvodila u učionici, ocjene koje učenik dobiva u online nastavi ne mogu biti mjerilo njegovog znanja i rada te bojazan nastavnika kako učenici po završenom školovanju neće steći potrebne kompetencije za rad. Nastavnici općeobrazovnih predmeta i nastavnici stručnih predmeta složili su se kako on line nastava nikako ne može zamijeniti nastavu u učionici.	Nikolina Ferenčak, mag.med.techn. Božica Jurinec, mag.med.techn.	Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati
09.05.2022.	Informatička pismenost osoba	Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o povezanosti stupnja	Jasna Šalamon, mag.med.techn	Srednja škola Bedekovčina

	treće životne dobi na području KZŽ	obrazovanja i informatičke pismenosti kod osoba starijih od 65 godina te povezanosti kognitivnih sposobnosti i ekonomskog statusa i je li volja presudna za informatičku pismenost starijih od 65 godina. Istraživanjem je dokazano kako životna dob uvelike utječe na informatičku pismenost osoba treće životne dobi. Ispitanici su se izjasnili o tome kako je volja presudna za stjecanje informatičke pismenosti te da ih ekonomska situacija, kao i kognitivne vještine sprečavaju u tome. Dokazano je kako stupanj obrazovanja uvelike utječe na informatičku pismenost.		u 13,00 sati
24.10.2022.	Značaj medicinskih sestara s radnim iskustvom u edukaciji mladih tek zaposlenih medicinskih sestara	Cilj predavanja je prikazati važnost medicinskih sestara s radnim iskustvom u edukaciji tek zaposlenih medicinskih sestara. Istraživanja pokazuju da većina novozaposlenika doživi stres kada se nađe u novoj sredini. Medicinska sestra edukator ima izuzetan značaj u prilagodbi i integraciji novozaposlenih djelatnika. Sestra edukator mora imati visok stupanj ljudskih i stručnih vrijednosti, mora poznavati i razvijati vještinu komunikacije i podučavanja drugih ljudi. U poučavanju se ne smije osjetiti podređenost niti nadređenost, nego dobra suradnja. Potreban je autoritet sestree edukatora, koji gradi na znanju i na osobnim kvalitetama.	Štefica Sukreški, dipl.med.techn.	Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati
	Značaj medicinskih sestara s radnim iskustvom u	Cilj predavanja je prikazati važnost medicinskih sestara s radnim iskustvom u edukaciji tek zaposlenih medicinskih sestara.		Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati

	edukaciji mladih tek zaposlenih medicinskih sestara	Istraživanja pokazuju da većina novozaposlenika doživi stres kada se nađe u novoj sredini. Medicinska sestra edukator ima izuzetan značaj u prilagodbi i integraciji novozaposlenih djelatnika. Sestra edukator mora imati visok stupanj ljudskih i stručnih vrijednosti, mora poznavati i razvijati vještinu komunikacije i podučavanja drugih ljudi. U poučavanju se ne smije osjetiti podređenost niti nadređenost, nego dobra suradnja. Potreban je autoritet sestre edukatora, koji gradi na znanju i na osobnim kvalitetama.		
21.11.2022.	Indikatori kvalitete zdravstvene njege i ciklus poboljšanja sestriinske skrbi	Indikatori kvalitete zdravstvene njege su mjerljive činjenice koja nam služe kao alat za praćenje i evaluaciju zdravstvene njege. Stavljena pred izazove suvremenog sestriinstva, medicinska sestra je dužna posvetiti veliku pažnju unaprjeđenju kvalitete zdravstvene njege što će direktno rezultirati zadovoljstvom pacijenata i u konačnici zadovoljstvom zdravstvenih djelatnika. Samo stručnim znanjem i iskustvom uz kontinuiranu edukaciju moguće je održati ili povećati kvalitetu zdravstvene njege. Bilježenje i praćenje indikatora kvalitete zdravstvene njege te provođenje preventivnih i korektivnih radnji izravno djeluje na cjelokupni ciklus poboljšanja kvalitete zdravstvene njege. Cilj predavanja je prikazati značaj medicinske sestre u sustavu kvalitete zdravstvene njege.	Ksenija Mlinarić, bacc.med.techn.	Srednja škola Bedekovčina u 13,00 sati

PLAN PREDAVANJA IZRADILA
Štefica Sukreški, dipl. med. techn.

Štefica Sukreški

RAVNATELJICA ŠKOLE

Vera Hrvoj, univ.spec.pol.

M. P.